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Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e catorze, às dezenove 

horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador 

Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste 

Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número cento e trinta e três, da atual legislatura, com a presença 

dos Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à 

Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 677, 

Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; 

Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e domiciliada 

à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do 

Rosa, Miracema-RJ; Carlos Armando de Azevedo, brasileiro, separado, residente 

e domiciliado à Rua Vereador José Pereira Neto, nº 60, Bairro Santa Tereza, 

Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e 

domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; 

Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de 

Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros 

Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Praça Dona Ermelinda, 

nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; 

Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida 

Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 

179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após 

constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo 

Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada 

nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Fabrício de 

Sá Xavier, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Mateus, Capítulo 07, 

Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 
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da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Convite 

para a Marcha dos Vereadores de 2014, a ser realizada entre os dias 02 e 05 de 

dezembro; 02) Convite da Escola Municipal de Música 7 de Setembro para o 

Recital Natalino, a ser realizado no dia 18 de novembro. O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou cópia deste ofício; 03) Convite da Câmara Municipal de 

Mangaratiba para a comemoração do Centésimo Octogésimo Terceiro Aniversário 

de Emancipação Político-Administrativa do Município; 04) Ofício PMM/SMAS nº 

179/2014 da Secretaria Municipal de Promoção Social encaminhando Relatório de 

Atividades Desenvolvidas na referida Secretaria no mês de setembro de 2014; 05) 

Ofício SMSM nº 189/2014 da Secretaria Municipal de Saúde sobre 

Credenciamento NASF. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou cópia 

deste ofício; 06) Ofício dos Vereadores João Siqueira Magalhães, Fabrício de Sá 

Xavier, Gutemberg Medeiros Damasceno e Gilson Teixeira Sales para a 

Presidência do FUNDEB, solicitando a este Fundo, explicações detalhadas, com 

relação a folha ATA Nº 048, (em anexo) encaminhada a esta Casa Legislativa, 

onde menciona recursos do FUNDEB utilizados indevidamente. Aprovado. 07) 

Ofício da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo respondendo ofício nº 

0681/2014. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou cópia deste ofício; 08) 

Comunicado Nº CM287655/2014 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação - Ministério da Educação; 09) Ofício PMM/SEC GOV nº 764/2014 da 

Secretaria Municipal de Governo encaminhando Projeto de Lei nº 084/2014. 

Continuando, o Vereador Gilson Teixeira Sales solicitou Moção de Pesar para os 

familiares do Sr. Daltro dos Santos, conhecido como Daltrinho, em virtude de seu 

falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. A seguir o Sr. 

Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram 

apresentados os seguintes: 01) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja 

criada uma Conta Corrente específica para com o objetivo de que seja cumprido o 

gasto de apenas 2% com as despesas administrativas da Caixa de Previdência 

(CAPPS). Deferido. 02) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Ministro da 

Agricultura, Sr. Miguel Soldatelli Rosseto - Solicitação no sentido de que seja 
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destinado ao Município de Miracema uma colheitadeira para atender os agricultores 

inscritos no Projeto “Cana Forrageira” que está sendo desenvolvido no Município. 

Aprovado. 03) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Secretário Estadual de 

Envelhecimento Saudável, Dr. Marcos Wilson Von Seehausen - Considerando que o 

envelhecimento populacional vem aumentando consideravelmente, e nós 

representantes do Poder Público temos que nos preparar para atender esta demanda; 

Considerando que a maioria da população idosa é independente, entretanto uma 

minoria precisa contar com o apoio de instituições residenciais de longa permanência; 

Solicito então a esta Secretaria que, em parceria com a Prefeitura Municipal de 

Miracema, crie uma instituição de longa permanecia em nosso Município para abrigar 

e atender aos idosos oferecendo lhes serviços na área social, psicológica, médica, 

fisioterapia, odontologia e outras atividades específicas, atendendo assim aos que não 

possuem um local de moradia, ou não dispõe de condições para permanecer com 

seus familiares devido a situações de violência ou negligência. Segue em anexo uma 

minuta do Projeto para implantação. Aprovado. 04) Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva - Ao Sr. Prefeito Municipal, com vistas às Secretarias Municipal de Planejamento 

e Obras e Urbanismo - Considerando que o período de chuvas se aproxima e 

precisamos ter um eficaz escoamento das águas pluviais evitando alagamentos e 

formação de enxurradas; Solicito que seja realizada a desobstrução dos bueiros 

localizados na Rua José Maria Machado, no bairro Vila Nova, bem como os demais 

bueiros daquela localidade, poia a enxurrada que passa por eles estão causando 

danos aos moradores das partes de baixo da referida localidade. Deferido. A seguir o 

Sr. Presidente passou o tempo destinado ao Pequeno Expediente. Inscrito o Vereador 

Hugo Fernandes para falar sobre alguns pontos em relação a Caixa de Previdência. 

Com a palavra, o Vereador Hugo Fernandes esclareceu que esta Casa Legislativa tem 

realizado seu papel de fiscalização regularmente que que os responsáveis devem 

responder por seus atos. Acrescentou que o costume no Brasil é o de colocar a culpa 

em outras pessoas e passar a responsabilidade para outras pessoas, entretanto a 

Câmara Municipal vem fazendo sua parte. Parabenizou o Vereador João Siqueira 

Magalhães por seu Projeto de Lei onde obriga a CAPPS a informar mensalmente se 

os repasses estão sendo ou não realizados, acrescentando que foi criada uma 

Comissão Especial de Inquérito para investigar o destino das verbas que não estão 
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sendo repassadas. Destacou que ficaria muito feliz em ver os servidores públicos 

participando das reuniões aqui na Câmara ou até mesmo as ouvindo pela internet, 

pois quem elege a Diretoria da CAPPS são eles, logo acabam possuindo sua parcela 

de responsabilidade. Continuando, disse que achou estranho a não manifestação do 

Sindicato na reunião realizada pela CAPPS/CAMEDS para explicar os problemas para 

os servidores, destacando ainda que não entendeu a fala do Assessor Jurídico do 

Sindicato, uma vez que ele entende que devemos deixar os problemas que passaram 

de lado. Acrescentou que o Sindicato é o representante direto dos servidores públicos 

e deveria estar lutando pelos seus direitos. Esclareceu que vai encaminhar ao 

Ministério Público a Lei Municipal nº 1.387 de 2012, onde é instituída a Ficha Limpa 

Municipal para que sejam tomadas providências em relação ao Presidente ao 

Tesoureiro da CAPPS, uma vez que de acordo com uma Lista do Tribunal de Contas 

ambos não poderiam estar ocupando seus respectivos cargos. Informou que existe a 

minuta de um Projeto de Lei onde aumenta de 3% para 6% o valor do desconto da 

CAMEDS, fazendo a leitura do referido Projeto, que provavelmente será encaminhado 

para a Câmara Municipal, sendo que vai encaminhar o referido ao Sindicato para que 

eles tomem ciência do referido Projeto. Destacou que a culpa dos problemas sempre 

recai na Câmara Municipal e que não devemos utilizar este problema para fazer 

politicagem, pois devemos procurar meios de resolver este problema. Acrescentou que 

que o problema da CAPPS vem ocorrendo desde 1996, onde foi originada a primeira 

dívida, destacando que este valor foi originado devido a um erro da CAPPS, pois foi 

gasto um valor acima do limite disponível, por isso a Prefeitura deveria repor este 

valor. Dessa maneira, este valor, com as devidas correções chegam a 

aproximadamente três milhões de reais. Sugeriu aos funcionários que criem uma 

espécie de Comissão para acompanhar os trabalhos do Executivo, do Legislativo e da 

CAPPS. Continuando, passou a apresentar seus requerimentos: a) Ao Presidente da 

CAPPS/CAMEDS, Sr. José Francisco Sentinelli - Solicitação no sentido de que seja 

encaminhado a esta Casa Legislativa informações com o que foi gasto o valor de R$ 

3.412.073,03 (três milhões quatrocentos e doze mil, setenta e três reais e seis 

centavos), referente ao extrapolamento da Taxa de Administração de 2009 a 2013, 

conforme cópia do OF MPS/SPPS/DRPSP/CGACI 1865 do Ministério da Previdência 

Social, e se a Autarquia possui uma conta específica dos valores referentes a taxa de 
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administração, conforme recomendação da Notificação de Auditoria Fiscal – NAF, do 

Ministério da Previdência Social, item recomendação 7.12. b) Ao Presidente da 

CAPPS/CAMEDS, Sr. José Francisco Sentinelli - Solicitação no sentido de que seja 

encaminhado a esta Casa Legislativa informações se a Autarquia possui contas 

bancárias específicas para os valores depositados referentes à CAPPS, CAMEDS, 

Taxa de Administração e Aluguéis. c) Ao Presidente da CAPPS/CAMEDS, Sr. José 

Francisco Sentinelli - Solicitação no sentido de que seja encaminhado a esta Casa 

Legislativa informações sobre a proposta de aumento de 3% para 6% dos descontos 

da CAMEDS, bem como se há chancela do Conselho Fiscal da CAPPS e qual seria o 

fundamento para o aumento. d) Ao Presidente da CAPPS/CAMEDS, Sr. José 

Francisco Sentinelli - Solicitação no sentido de que seja encaminhado a esta Casa 

Legislativa cópias de todos os contratos de aluguéis pertencentes a Autarquia, desde 

o início, com todos os extratos bancários discriminado os depósitos dos aluguéis, bem 

com as cópias de todos os recibos de pagamento. e) Ao Presidente do Sindicato dos 

Servidores, Sr. Agnaldo Lanes - Solicitação no sentido de que seja encaminhado a 

esta Casa Legislativa informações sobre as providências tomadas pelo Sindicato, 

representante direto dos servidores, em relação aos assuntos abaixo relacionados: 

Dívidas da Gestão de 1996; Dívidas da Gestão de 2009/2012; Dívidas da Gestão de 

2013/2014; Investimento da CAPPS no Banco Santos; Compra pela CAPPS do antigo 

prédio da Brahma; Valores utilizados pela CAPPS indevidamente, extrapolando a taxa 

de administração de 2% de 2009 a 2013, no valor de R$ 3.412.073,03 (três milhões 

quatrocentos e doze mil, setenta e três reais e seis centavos), conforme Processo 

Administrativo Previdenciário PAP nº 084/2014. f) Ao Presidente do Conselho Fiscal 

da CAPPS - Solicitação no sentido de que seja encaminhado a esta Casa Legislativa 

informações sobre as providências tomadas pelo Conselho Fiscal da CAPPS em 

relação aos assuntos abaixo relacionados: Dívidas da Gestão de 1996; Dívidas da 

Gestão de 2009/2012; Dívidas da Gestão de 2013/2014; Investimento da CAPPS no 

Banco Santos; Compra pela CAPPS do antigo prédio da Brahma; Valores utilizados 

pela CAPPS indevidamente, extrapolando a taxa de administração de 2% de 2009 a 

2013, no valor de R$ 3.412.073,03 (três milhões quatrocentos e doze mil, setenta e 

três reais e seis centavos), conforme Processo Administrativo Previdenciário PAP nº 

084/2014. Continuando, esclareceu que não se manifestou na reunião realizada pela 
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CAPPS/CAMEDS porque estava juntando os documentos necessários, destacando 

que o Sindicato poderia e deveria estar melhor representando os funcionários. O 

Vereador Fabrício de Sá Xavier esclareceu que ficou feliz ao encaminhar a lista com 

os nomes de inelegíveis ao Ministério Público no passado, pois devemos pugnar pela 

moralidade e pela legalidade, tendo em vista que possuem pessoas que fazem parte 

da Administração Pública e seus nomes estão na lista. A seguir o Sr. Presidente 

passou o tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito a Sra. Janine Chiarelli Linhares 

para falar sobre a CAPPS. Com a palavra, a Sra. Janine, após cumprimentar todos os 

presentes, esclareceu que é uma das servidoras fundadoras da CAPPS, tendo 

inclusive sido a primeira Presidente eleita da CAPPS. Acrescentou que o futuro dos 

funcionários públicos está diretamente ligado à situação da CAPPS, por isso lamenta 

os atuais problemas que vem ocorrendo na Caixa de Previdência. Dessa forma, pede 

que os Vereadores estudem uma possível alteração no Estatuto da Caixa de 

Previdência, sendo que a CAPPS e a CAMEDS são duas entidades distintas e não 

deveriam possuir o mesmo Presidente. Esclareceu que possui documentos 

importantes sobre a CAPPS e, inclusive tentou realizar uma composição com os 

servidores públicos para eles poderem cuidar de seus futuros. Esclareceu que veio 

pedir para que a Comissão Especial fosse acompanhada pelo Tribunal de Contas do 

Estado ou da União, pois está muito assustada com os fatos que estão sendo 

apresentados na rua. Destacou que é preciso rever a continuidade dos mandatos da 

CAPPS, pois o Presidente se transforma em Tesoureiro e o Tesoureiro se transforma 

em Presidente ocorrendo apenas está mudança e mantendo as mesmas duas 

pessoas. Acrescentou que estamos vivendo em uma cidade muito pequena e que 

existem servidores públicos que estão de licença médica e realizando atividades 

paralelas, não achando justo as pessoas de licença médica trabalharem de forma 

particular. Por fim, destacou que está envergonhada com a atual situação e que os 

Vereadores que estão aqui hoje podem não estar no futuro, por isso os maiores 

interessados no problema que são os funcionários devem lutar para cuidar de seu 

patrimônio. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno perguntou se a Janine sabia 

que nas eleições da Presidência da CAPPS mais de 40% dos funcionários não foram 

votar, sendo que não encontrou nenhuma explicação para que o Prefeito Municipal da 

época demitisse a Sra. Janine da Presidência da CAPPS. A Sra. Janine esclareceu 
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que quando assumiu a Presidência da CAPPS foi estabelecido que nos dois primeiros 

anos da criação da entidade as contribuições seriam apenas recebidas e aplicadas, 

sendo que nenhum dinheiro poderia ser retirado. Dessa forma, estudou qual banco 

poderia oferecer um serviço melhor de aplicação e chegou à conclusão que deveria 

utilizar o antigo BANERJ, pois ele oferecia um rendimento melhor. Dessa forma, foi 

realizar uma transferência do dinheiro do Banco do Brasil para o BANERJ, sendo que 

a gerente do Banco do Brasil lhe disse que tinha um acordo com o Prefeito Municipal 

no sentido de que todo o dinheiro da Caixa de Previdências seria investido no Banco. 

Assim, como ela era a Presidente da CAPPS explicou que a Caixa de Previdência não 

poderia seguir o acordo realizado pelo Prefeito e solicitou que fosse realizada a 

transferência, deixando todos os documentos necessários no Banco do Brasil e, após, 

foi para sua residência. Continuando, esclareceu que ficou sabendo da realização de 

uma reunião entre o Prefeito Municipal, o Tesoureiro da CAPPS e outras pessoas, 

sendo que nesta reunião foi decidida a não realização da transferência. Assim, no 

outro dia a gerente do BANERJ lhe procurou desesperada dizendo que a transferência 

não tinha sido realizada, por isso procurou o Sr. Prefeito da época para entender o que 

estava acontecendo, sendo que após uma discussão ele a destitui da Presidência da 

CAPPS e a demitiu de seu emprego. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno 

esclareceu que quando assumiu a Prefeitura percebeu que o Prefeito antigo estava 

exercendo a Presidência da CAPPS, fato este que não pode acontecer. Destacou que 

a alteração entre o Presidente e o Tesoureiro da CAPPS ocorre com a conivência dos 

funcionários e que a Comissão Especial de Inquérito foi criada é especificamente para 

descobrirmos o destino das verbas descontadas e não repassadas. O Vereador Hugo 

Fernandes esclareceu que os trabalhos da Comissão estão sendo realizados 

regularmente e espera a conclusão deles. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares 

acredita que a Comissão Especial foi criada de forma política, sem se preocupar com 

os fatos antigos, sendo que é um absurdo a atual situação da Caixa de Previdência, 

destacando inclusive que a CAPPS da CAMEDS devem ser separadas e possuírem 

administrações distintas. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu 

que Legislatura passada foi realizada uma CPI sobre a CAPPS/CAMEDS, sendo que a 

Câmara entendeu que com o parcelamento da dívida a CPI poderia ser concluída, por 

outro lado sugeriu que os Vereadores analisem toda a documentação já juntada e 
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estudem o possível encaminhamento dela para os órgãos competentes. O Vereador 

Hugo Fernandes destacou que, inclusive teve que indicar Vereador para participar da 

Comissão Especial de Inquérito, pois quase ninguém se prontificou a participar. O 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares acredita que atualmente irão faltar elementos para 

a realização da CPI, sendo que devemos esperar a conclusão dos trabalhos da 

Comissão Especial e iniciar os trabalhos da Comissão Parlamentar de Inquérito. O 

Vereador Hugo Fernandes pediu para as pessoas presentes no Plenário não 

manifestarem suas opiniões, especialmente o representante do Sindicato, pois se ele 

deseja expressar sua opinião deve se inscrever na Tribuna Livre e utilizar a palavra, 

sendo que ele deveria ser o maior preocupado com a situação dos funcionários, uma 

vez que o Sindicato é o real representante deles. Continuando, sugeriu que os 

Vereadores analisem a documentação já presente nesta Casa Legislativa para que 

possam tomar as providências cabíveis. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno 

agradeceu a Sra. Janine por responder suas perguntas. A Sra. Janine esclareceu que 

os funcionários estão sendo omissos em relação aos problemas da CAPPS, se 

incluindo neste grupo, sendo que é preciso o Presidente do Sindicato representar 

melhor os funcionários. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que já existe um 

estudo sobre a reformulação do Estatuto da Caixa de Previdência. A Sra. Janine disse 

que poderia ser obrigado a pessoa que for assumir a Presidência da CAPPS ser 

sempre um administrador, pois assim poderá gerir melhor o fundo de previdência dos 

funcionários. O Vereador Fabrício de Sá Xavier perguntou se a Sra. Janine tomou 

alguma atitude Judicial quando foi lesada. A Sra. Janine disse que ingressou com uma 

Ação Judicial, pois foi demitida de seu emprego público irregularmente, assim ganhou 

a ação e foi reintegrada a sua profissão. Continuando, explicou que procurou o Sr. 

José Francisco e pediu para que fosse estabelecido uma maneira de realizar uma 

assembleia com os funcionários pelo menos duas vezes ao ano, sendo que ele lhe 

respondeu que devia explicações apenas ao Conselho Fiscal e o referido já estava 

sendo feito. O Vereador Hugo Fernandes agradeceu as palavras ditas pela Sra. 

Janine. Continuando com o tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito o Sr. Ailton para 

falar sobre a CAPPS. Com a palavra, o Sr. Ailton, após cumprimentar todos os 

presentes, esclareceu que foi realizada uma reunião pelo Sindicato com os 

funcionários e o Sindicato tentou marcar uma reunião com o Presidente da CAPPS 
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para que os fatos pudessem ser melhor esclarecidos, sendo que ele disse que não 

receberia o Sindicato e nem os Servidores. O Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno esclareceu que este será um erro grosseiro. O Sr. Ailton esclareceu que a 

intenção dos funcionários públicos é resolver o problema atual, pois todos estão 

assustados com a situação. O Vereador Hugo Fernandes se dispõe a comparecer na 

CAPPS junto com os funcionários para que eles possam conversar com o Presidente 

da autarquia. O Vereador João Siqueira Magalhães disse que está muito triste com a 

atual situação, pois não vê nenhuma perspectiva de futuro, sendo que deveríamos 

estar discutindo o valor da dívida existente da Prefeitura com a CAPPS, sendo ela de 

aproximadamente dez milhões de reais. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

esclareceu que mais uma vez a Câmara volta a discutir o mesmo assunto tratado em 

diversas reuniões, sendo que já pediu a individualização da dívida para saber a origem 

de cada problema. Por fim, destacou que a Câmara fará sua parte e percebe que os 

verdadeiros responsáveis pelo problema não tomam as atitudes corretas. O Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que fica triste ao perceber a situação da Caixa 

de Previdência, sendo que devemos olhar o problema da maneira com que ele vem se 

apresentando, pois estamos diante de um fato grave e precisamos tomar as devidas 

atitudes para resolver sempre pensando no direito dos funcionários públicos. O 

Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno disse que não está fazendo nenhum tipo 

de politicagem, pois não pretende ser candidato a nada no futuro, encontrando apenas 

uma solução para o problema, onde a Prefeitura poderia realizar uma antecipação de 

receita tributária, pegando uma espécie de empréstimo e realizando o pagamento da 

dívida. O Vereador Hugo Fernandes disse que esta solução não é possível, pois o 

Município se encontra novamente no CAUC, assim não conseguirá realizar a 

antecipação da receita. Por fim, destacou que pode ser realizada uma reformulação no 

Estatuto da CAPPS e que o Município se encontra com uma carência muito grande em 

pessoas com conhecimento e capacidade técnica para resolver este problema. 

Concluindo, agradeceu as palavras do Sr. Ailton, frisando que a Câmara está sempre 

à disposição da população. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram 

apresentados 04 (quatro) Projetos de Lei: 01) Projeto de Lei que Extingue no Anexo I – 

Quadro de Provimento em Comissão da Lei nº 813, de 15 de dezembro de 1999, o 

cargo de Corregedor e Presidente do Órgão Correicional e do item 13, do art. 52 da 
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Lei nº 798/99 a Corregedoria do Município de Miracema; transfere o Departamento de 

Investigação Correicional para a Estrutura da Secretaria de Administração, assim 

como cria a Secretaria Municipal de Emprego e Renda, que passará a constar no art. 

52, item 13, da Lei nº 798/99 e o cargo de Secretário Municipal de Emprego e Renda, 

que passará a ostentar a simbologia DS-13 da Lei nº 813/99, por imperiosa 

necessidade administrativa e por economia financeira. Autoria: Sr. Prefeito Municipal. 

O Vereador Hugo Fernandes fez a leitura dos pareceres da Assessoria Jurídica e do 

Controle Interno. Em primeira votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

02) Projeto de Lei que Dispõe sobre o Quadro de Cargos em Extinção constantes do 

Anexo V, índice IV, da Lei nº 813/99 e suas posteriores modificações, composto de 

servidores de Nível Elementar de Escolaridade, extingue também o Quadro de Garis e 

dá outras providências, em atenção as necessidades da Administração. Autoria: Sr. 

Prefeito Municipal. Os Vereadores Fabrício de Sá Xavier e João Siqueira Magalhães 

solicitaram vista do referido Projeto, o que foi deferido pelo Vereador Presidente Hugo 

Fernandes. 03) Projeto de Lei que Autoriza o Poder Executivo a Promover a Alienação 

de Bem Imóvel Pertencente ao Domínio Público por Concorrência, do Tipo Melhor 

Oferta Pública ou Lance e dá outras providências. Autoria Sr. Prefeito Municipal. O 

Vereador Carlos Armando de Azevedo solicitou vista do referido Projeto, o que foi 

deferido pelo Vereador Presidente Hugo Fernandes. 04) Projeto de Lei que Autoriza o 

Poder Executivo a Promover a Alienação de Bem Imóvel Pertencente ao Domínio 

Público por Concorrência, do Tipo Melhor Oferta Pública ou Lance e dá outras 

providências. Autoria Sr. Prefeito Municipal. O Vereador Carlos Armando de Azevedo 

solicitou vista do referido Projeto, o que foi deferido pelo Vereador Presidente Hugo 

Fernandes. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações 

Pessoais. A Vereadora Maira José Marques Barros Andrade solicitou Moção de Pesar 

para os familiares da Sra. Sebastiana da Silva, em virtude de seu falecimento. Todos 

os Vereadores irão assinar esta Moção. A Vereadora Maira José Marques Barros 

Andrade solicitou Moção de Pesar para os familiares da Sra. Eliete Pinto da Silva, em 

virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador 

João Siqueira Magalhães agradeceu a presença de todos na reunião. O Vereador 

Carlos Armando de Azevedo solicitou Moção de Aplausos para a Academia 

Miracemense de Letras pela Solenidade em comemoração a Posse dos Acadêmicos 
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Fernando de Oliveira Nascimento, Gilberto Dantas, Guacira Pereira Nunes e do 

Benemérito Carlos Augusto Pacheco de Melo, bem como pela apresentação do 

Momento Musical com as músicas de Fernando de Oliveira Nascimento, realizado no 

dia 07 de novembro de 2014. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O 

Vereador Hugo Fernandes solicitou Moção de Aplausos para o Jovem Victor da Silva 

Azevedo, por representar Miracema nos Estados Unidos, no Programa Intercâmbio da 

Embaixada – Jovens Embaixadores 2015, apresentando Miracema com o trabalho que 

possuía o tema: voluntário na horta de sua escola, para o cultivo e distribuição de 

alimentos e famílias carentes. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O 

Vereador Hugo Fernandes solicitou Moção de Aplausos para o Aluno Saulo Palote, 

pelo Título no Campeonato de Judô, na Holanda, representando Miracema e o Estado 

do Rio de Janeiro. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou Moção de Aplausos para o Professor Rogério Barbosa, pelo 

brilhante serviço prestado ao Esporte Miracemense, com a especialidade no Judô. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Hugo Fernandes solicitou 

Moção de Aplausos para os Diretores e Funcionários do Plano SAF Miracema, pelo 

zelo e comprometimento na prestação de serviço em nossa cidade, principalmente em 

momentos de dificuldades. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador 

Hugo Fernandes solicitou Moção de Aplausos para o Departamento de Odontologia, 

extensivo a todos os funcionários, pelo ótimo serviço que vem prestando aos nossos 

Munícipes. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou Moção de Aplausos para a Diretora da CAPS, extensivo a todos 

os funcionários, pelo ótimo serviço que vem prestando aos nossos Munícipes. Todos 

os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares 

solicitou Moção de Pesar para os familiares do Sr. Hélio Rodrigues Nascimento, em 

virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador 

João Siqueira Magalhães solicitou Moção de Aplausos Carlinhos Bessa por ter 

conseguido encaminhar mais um atleta Miracemense para participar da Seleção 

Brasileira de Basquete. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Agradecendo a 

presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima 

a ser realizada no dia 13/11/2014, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello 

Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para 
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constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. 

Sala das Sessões, 13 de novembro de 2014. 
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